

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

### **на аспирантку Морозову Наталью Яковлевну**

Морозова Наталья Яковлевна 1983 года рождения. Окончила Государственное Образовательное Учреждение Высшего Профессионального Образования «РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНСТВА ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И СОЦИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ» в 2006 году по специальности «педиатрия», окончила интернатуру по специальности «педиатрия» в 2007 году, окончила клиническую ординатуру по специальности «анестезиология и реаниматология» в 2009 году.

С 2009г. по 2015 г. работала в АРО РНИИАП в качестве младшего научного сотрудника отдела анестезиологии и реаниматологии. С 2007г. по 2015г. совмещала работу врача выездной реанимационной неонатологической бригады, оказывая консультативную и лечебную помощь в родильных домах города. Состояла в бригаде санитарной авиации по Ростовской области с 2013 по 2015гг. С 2014г. по 2015г. совмещала работу преподавателя Учебного симуляционного центра ФГБУ «РНИИАП». С апреля 2015г. по апрель 2016г. работала в качестве врача анестезиолога-реаниматолога Центра Медицинской Эвакуации ФГБУ «Всероссийский центр медицины катастроф «Защита» Минздрава России.

С 2016 года работает врачом анестезиологом-реаниматологом отделения хирургии новорожденных отдела неонатологии и педиатрии. Выполнила диссертационную работу на соискание степени кандидата медицинских наук: «Коррекция геморрагических и тромботических осложнений при хирургических вмешательствах у новорожденных (профилактика, диагностика и интенсивная терапия)».

За время выполнения работы Морозова Н.Я. зарекомендовала себя как ответственный, квалифицированный специалист, а так же интересующийся вопросами гематологии аспирант, лично участвовала в заборе материала на исследование, проведении и интерпретации лабораторных показателей системы гемостаза, проведении ультразвукового исследования сердца и сосудов,

самостоятельно – в статистической обработке полученных данных. Автором лично осуществлялось оказание помощи детям с врожденными пороками развития в периоперационном периоде. Имеет 11 опубликованных работ по теме диссертации. Участвует в научных конференциях и конгрессах, в том числе, посвященным вопросам гематологии. Полученные результаты исследования внедрены в практическое использование в условиях отделения хирургии новорожденных отдела неонатологии и педиатрии ФГБУ «НМИЦАГиП им.В.И.Кулакова» Минздрава России.

Диссертационная работа Морозовой Н.Я. «Коррекция геморрагических и тромботических осложнений при хирургических вмешательствах у новорожденных (профилактика, диагностика и интенсивная терапия)» является законченным, оригинальным научным исследованием, представлена на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 14.01.08. – педиатрия.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет).

к.м.н., врач-гематолог, заведующая отделением  
репродуктивной гематологии и клинической гемостазиологии  
ФГБУ «НМИЦ АГиП им. В.И.Кулакова»  
Минздрава России

Виноградова Мария Алексеевна

Подпись к.м.н. Виноградовой М.А. заверяю.

Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦАГиП им. В.И.Кулакова»  
Минздрава России,  
кандидат медицинских наук,  
доцент



Павлов Станислав Владиславович